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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP  31 mei 2005 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Alie Mud, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies, Sep Dijkstra, Richard van Vals 
Afwezig  : Franke Atsma, Simon Wielenga, Fokke Zijlstra 
Locatie  : Harlingen 
 

OPENING 
Marcel heet ons allen welkom en opent de vergadering.  
 

NOTULEN Bestuursvergadering d.d. 11-01-2005 
n.a.v. 100 meter baan: de fundering is gereed. 
n.a.v. Post brief A. Faber: niets meer van gehoord. A. Faber is nu opgenomen in het bestuur van de KNSA 
District I 
n.a.v. ALV verkiezingen: Fokke is aangenomen. 
n.a.v. ALV Interne competitie: foutjes met de puntentelling. 
n.a.v.Rondvraag: de kwitantie voor de leden is rond. 

 
NOTULEN Algemene Ledenvergadering d.d. 14-03-2005 
Alie moet de notulen nog inschrijven in het notulenboek. Marcel moet ondertekenen. 
n.a.v. 100 meter baan: Eind september misschien eerder is de baan klaar. 
n.a.v. Koningsschieten: Schijventransport voor 2 banen wordt opgebouwd en afgebouwd op maandagavond (door 
Ybele Vietmeijer) 
n.a.v: KNSA ALV District I: Prijsuitreiking is daar niets (weinig mensen komen hun prijs ophalen, weinig 
deelnemers 
n.a.v. AK/DK: Alex Faber zoekt pistoolschutters voor AK/DK 
n.a.v. Aangegoten gehoorbeschermers: hier was geen belangstelling voor. 
n.a.v. Paintball: kan ook in Leeuwarden outdoor. Wel veel kuilen en blessures. 
 

POST 
• Brief Symposium te Papendaal voor instructeurs over bijscholing voor jeugdschietsport. De kosten voor de 

bijscholing en de inschrijving symposium is 30 euro. Zonder inschrijving geen verlening van de licentie. 
Oege neemt contact op en vraagt naar andere mogelijkheden voor verlenging van de licentie. 

• ROF/3VO: enquête formulier over de verkeerssituatie. Marcel vult deze in. 
• SISL 100meter baan brief d.d. 22-4-2005: Stand van zaken nieuwbouw:  
-kapvergunning vergeten, -stelposten grondwerk hoger wordt opgevangen met stelpost straatwerk,  
-aanneemsom 2002 stijging kosten geen consequenties, -verenigingen hebben de akten ontvangen,  
-geen meewerkopdracht zonder SISL groep, externe huurders moeten aanpassingen zelf betalen,  
-relevante info wordt op het mededelingenbord gehangen en niet alleen via de verenigingsbesturen verspreid. 
 

BAANCOMMANDANTEN 
De honderd meter baan heeft geen baantransport. Wettelijk zijn we verplicht om baancommandanten in te 
voeren. Per januari 2006 kunnen er controles komen.. 
Met het aantal leden wat we nu hebben minus de instructeurs en gedeeld door het aantal weken dat er geschoten 
wordt, betekend het dat iemand 3 keer per jaar baancommandant moet zijn (is om de 14 weken) 
Er zijn verschillende opties:  
• De contributie gaat 30 euro omhoog voor de kosten van de baancommandanten. De 30 euro wordt 

terugbetaald als een lid 3 x baancommandant geweest is. Bij2 x baancommandant wordt 20 euro terug. Men 
wordt ingeroosterd: een lijst met datums 

• 20 baancommandanten zijn nodig. Zij worden vrijgesteld van contributie. De contributie afdracht over de 
leden verdelen. Ook hier wordt een rooster gemaakt met een lijst met datums 

• Mocht er, ondanks de gekozen regeling er geen baancommandant aanwezig zijn, dan wordt de baan gesloten. 
 
In oktober zal er een Bijzondere Ledenvergadering georganiseerd moeten worden. We zullen de leden middels 
een brief laten weten dat we n.a.v. een wettelijke maatregel verplicht zijn baancommandanten te hebben. Om dit 
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goed te regelen geven we 3 opties waaruit gekozen kan worden. Wel duidelijk laten weten dat dit een hamerstuk 
is en geen discussiestuk. 
 

KONINGSSCHIETEN 
Maandag 27 juni is het Koningsschieten. Het moet een feest worden. Voorgesteld wordt om het aan te kleden met 
bier uit de tap. Er is sponsoring voor 2 fusten bier door de zoon van Ybele. Hierover moet contact opgenomen 
worden met de SISL. Piet zal de SISL vragen. Een geluidsinstallatie voor de muziek kost 100 euro. Volgend jaar 
leuk om live muziek te hebben. Voor live muziek moeten we een vergunning hebben. Sep en Piet gaan naar 
gemeente en proberen er een te regelen in ieder geval voor in het gebouw. 
Volgend jaar zou de barbecue samen kunnen vallen met het Koningsschieten. Inleg van 10 euro per persoon 
inclusief consumptie bon is wat hoog. Nagaan wat de kosten zijn. Verder aankleden met braadworsten op een 
paar barbecues (Fokke) Marcel neemt dit op met Ybele. De te winnen prijs van het Koningsschieten is naast de 
titel een koningsbord, kosten onbekend. 
 

BBQ 
Datum voor de jaarlijkse barbecue wordt zaterdag 24 september. Alie maakt de brief klaar en stuurt die per e-
mail naar Piet. De eigen bijdrage voor de bbq wordt vastgesteld op 5 euro. Oege kijkt of hij weer voor de salades 
kan zorgen. Piet kijkt waar de bbq-apparaten gehuurd kunnen worden en zal daar Wietse Balsma naar vragen ivm 
bedrijf in Berlikum. Piet zet de datum in de agenda in de bestuurskamer. 
 
Het is nog onbekend wanneer er iets feestelijks voor de opening van de 100 meter baan georganiseerd wordt. 
Maar de SISL doet wel iets feestelijks. De KNSA doet de PR voor de 100 meter baan. Of er ook een 
wedstrijdtoernooi georganiseerd wordt? Oege neemt het op met de andere verenigingen 
 

RONDVRAAG: 
Fokke:  Zijn er sponsorborden mogelijk op de 100 meter baan? Dit kan aan de SISL voorgelegd worden 

middels Franke. 
Sep:  Kan er een groot gevelbord komen met Schietsport Centrum en met verlichting erop om de bekendheid  

te vergroten? Ook dit kan aan de SISL voorgelegd worden. 
Fokke:  PR voor ledenwerving? Bijvoorbeeld reclame maken (flyers) bij personeelsverenigingen?  
Oege:  Instructeurs komen vaak te laat. Volgende keer samen met instructeurs over praten. 
Alie:  Invulling bestuursfunctie. Wat gaan we als bestuur doen komend jaar.  
 

SLUITING 
23.05 uur sluit de vergadering. 
 
 

Datum volgende vergadering: 
 

Maandag 29 augustus 2005 
20.00 uur 

Schietsportcentrum Kalverdijkje 


